義主心 民國 開

陳

軍,即無現代國防,已是鐵的定律,因此我們要獲得抗戰的是後勝利,驅逐敵寇,雪恥復仇,就非要消滅敵寇戰的是華空軍,乃是中國空軍當前的任務,這艱互的任務的是華空軍,乃是中國空軍當前的任務,這艱互的任務,在了勝利第一一的口號之下,我們是絕不能讓這一危機的長久存在的。

的歷 史使人

戰是建國的手段,建國是抗戰的目的,抗戰勝利之後,跟着而來的是三民主義新的使命。這歷史的使命是什麼,是要在建國的過程中,扮演一個主要的角色。抗中國空軍,不但當前一個艱巨的任務。在後頭它還須完成一個悲壯無比的歷史

, 中國的建設,而三民主義的新中國,乃是必須確係於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確係於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確保於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確保於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確保於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確保於民族主義的東亞和平的外圈 中國的建設,而三民主義的新中國,別是必須確保於民族主義的東亞和平的外圈 **社**,非常慘烈。 。所以歷史所賦予中國空軍的使命,是非常悲

主要的武力,是現代國防最主要的因素,無强大空义一等,罄竹難書。實戰告訴我們,空軍是現代戰

質戰告訴我們,空軍是現代戰

危 保證之下,才能實現。但是在中國現狀之下,優勢空軍不是在短時期內可以建立 (保證之下,才能實現。但是在中國現狀之下,優勢空軍,我們最到 (與) 與 (則 侵 外 大 要 保 所 利 并 整 系 。 5 之下,才能實現。但是在中國現狀之即沒有建國的成功,所以抗戰必勝,中國空軍,如不能達成當前的任務, 在短時期內可以建立是在中國空軍的優勢

」淞滬戰役之後,「一二八」之役給我們的刺激,是「無空軍即無戰爭,是了空軍建軍的基礎,開拓了空軍建軍的前途。中國空軍建軍的開始-是「盛烈的記載,至今追思,誠令人奪感,那就是國民獻機運動,由這一運動中國空軍建軍史,時間難然很短暫,成就雖然不算多,但其中也有一層 町,才奠

艱 的

國空軍的建設 ,不過六七年的歷史,在民族生死存亡的關頭,乃不得不被 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我專實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 對事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 對事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 教事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 教事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 教事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 我事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 我事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 我事實上兵力之劣勢。嚴空軍憑藉其兵力的優勢,奪去 我會問後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債, 我們前後方的抗戰軍民,四年來令人永遠難忘的血債,

中

九十五佛郎

廿一元

元二角

十五元

穴元

七先令

三叉十分之二馬克

三三三六六五

美英法德'國國國國別

三六

二十三里拉

五元七角

又百分之八十九美

元十角日金

日意

九三四

年度

建設費

折合我國國幣

產物啊。 產物啊。 董物啊。 董物啊。 董的機会不斷在襲淞滬,奮戰東海,騙逐機隊保衛江南領空,一星期之內,射設空軍運動的焦點,放出空軍建設的異常的光彩來,「八一四」中國空軍揚鐵翼外同胞的捐款獻機,非常踴躍,成績相當可觀。這裏,有一個日子令人不能忘懷外同胞的捐款獻機,非常踴躍,成績相當可觀。這裏,有一個日子令人不能忘懷縣置飛機,幸而當時社會上興起了一個獻機運動的高潮,响應政府的號召,海內購資飛機,幸而當時社會上興起了一個獻機運動的高潮,响應政府的號召,海內購資飛機,當此之時,政府沒有大量的財力來即無國防」,政府自此乃銳意建設國防空軍,但現實壓迫我們,使我們不能正常

五 再起吧,獻機高潮

普遍廣大的效果,所以,站在這一個高潮掀起之先,我們應該:第一,在主義上 뽊 實際情形,我們便深刻地感到中國空軍的艱苦,是百萬倍于往日,我們對飛機的 的 還是繼續,但是却變成細碎無力,收不到時間上集中的效果,也收不到空間上的 好施。現在我們先看每 [為無計劃無目標,所以順着遺個高潮下來,一直迄今,國民的捐款獻機,雖然 我們要確定一種觀念,要使國民獻機成為每一個國民應盡的義務,而不是樂善 一番力,以之來做空軍建設主要力量,政府的工作,是提倡領導以總其成。第二 缺點,在于無計劃,無目標,因此未能乘道一個高潮以達成他們建軍的 與起一個更大狂熱的歐機高潮嗎?第一次國民歐機高潮,雖然也很熱烈,但它 .明國民應當舊起的目標。這樣我們不需要再與起一個 歐機高潮嗎?我們不需 要,也是于百萬倍于往日,怎樣突破這個難關,怎樣開拓我們的前途,這是全國 :要確定今後空軍的建設是國民中心主義的,卽是我們要發揮我們廣大的國民 基于中國空軍當前的任務,基于中國空軍歷史使命,再囘顧今天中國空軍 一個外國人所担負的空軍建設費的數字。 理想 的 0

> 担負的空軍費,大約不過幾角錢,比起外國人來,實在太少,那能建設强大空軍? 量的空軍費,兩國空軍才能有力量互相爭奪歐洲的制空權。我國人民每人每年所 其是英德兩國空軍無限的消耗,國民的空軍費担負更大,也正因國民樂於担負大 拼命建軍,他們每一個國民所担負現代空軍的建設費,又不知增加了幾十倍,尤 國家應給予國民的權利是生存,現代之世,沒有空軍,就談不到生存二字,所以 還要從一元獻機運動來確立我們的空中國防費用法律,來確立國民的建設空軍 和教育上的效果,這個運動必須要確確實質的做到,任何一個階層, 動的優點,在普遍與深入,可給每一個國民以救國的機會,但是要真正收到經濟 三,從一元獻機運動着手,來養成國民協助建設空軍的義務心,因爲一元獻機運 國民要國家能够保障他的生存,獻機就是義務的了,在法理上這是講得通的。第 應盡義務。 落都不讓他漏過。第四,一元獻機運動只是由我們遠大計劃中的一個測驗, 然而這些字數都是一九三六年以前的話了,自從戈林空軍出現,大家又跟着 任何 我 個 艄 角

國民努力

與技能的提高,並展開國內的飛機模型運動,二、空軍訓練要從精兵主義到大衆 以建立可以達成當前任務的空軍,只有出之于消極的國民獻機之一途 以 死存亡的大時代之到來,國努民力。 外華僑的企業家應該不計目前的利益而放眼將來,我們從國際大勢, 也是最起碼的原則,全國都應該自這三原則努力前進,關於航空工業的開發 集合海內外國民資本,發展航空工業,從修理製造零件,到仿造製造發動機 兵主義,所以我們應該迅速納新興的國民滑翔運動於國防軍事之正途,三、 以國民中心主義的空軍建軍運動,跟着國民獻機之後的,是:一、國民科學知識 立完成其歷史使命的中國空軍,就非先建立我們的航空社會和航空工業不可。所 蹴卽成的,中國空軍爲了達成當前廹切的任務,不及等待航空工業的建立,所 ·還有待於航空社會和航空工業的建立,因為航空社會和航空工業的建立,不是 ,建立一個延綿不絕的大空軍,那是笑話,獻機只是消極的手段,積極方面,(國民中心主義的空軍建軍運動,决不只是限於國民獻機,如果以爲國民獻機) 。展開國民中心主義的空軍建設運動,從捐獻獻機到建立航空工業,以迎接 各方面看,中國非是一個大空軍國不可,航空工業的前途,也是無限量 。但是要建 , 開始